Feledés

Elválni könnyű, de feledni nehéz. A szív a múltba ezerszer visszanéz. Lehet, hogy könny nélkül búcsúzunk, de mégis sírunk, ha ismét találkozunk.

Elhagytál

Emlékszem az első csókra, forró volt és őszinte, a parton menve, a vízhez érve.

Ez volt a búcsú pillanata, de csupán holnapig ígérd meg, a hazugság nagy bűn, mégis megtetted.

Fel nem hívtál, el nem jöttél, a szívem még fáj, a szívem még él.

Elfeledni nem tudlak, de egyszer biztos sikerül, most már menj, hagyj, ne lásson minket senki együtt.

Még mindig

Írok valakinek, aki nem is várja, annak, aki könnyes arcom álmában sem látja. Írok valakinek remegve és félve, jól tudom, nem várja, mert nem jutok eszébe, tőle nem kérek mást, csak írjon nekem, de ha szíve nem hisz, ne válaszoljon nekem. Dobja levelem kígyózó lángokba, nyoma se maradjon a szerelmes szavaknak. Takarja a múltat örök bánat, s ne tudja meg senki, hogy még most is úgy vágyom utánad.

Tavasz

Harmat a rétről messzire készül nap melegével újra kibékül. Elnehezülnek a hajnali szárnyak, köd puha párnán tétova árnyak. Illan az álom ritmus tik-tak, huncut a párna vissza kacsintgat.

Ha sír a szív

Ezt az érzést elviselni nem lehet. Már több napja egyfolytában szenvedek. Ezen a szenvedésen a gyógyszer nem segít, csak a szeretet, csak az rá írt.

Átkozom a napot, mikor megláttalak, de még mindig, mindig csak téged akarlak, most is érted eped a szívem, s emiatt több sebből vérzem.

Csendes, hideg téli este van, most is egyedül sírok az ágyamban. Belül valami nagyon, nagyon fáj, s szívem várja, hogy eljöjjön a nyár.

Nem kértem olyan sokat tőled, de te szerelem helyett a szívem megölted. Csak azt kértem, hogy légy orvosom, s hogy szeress nagyon, nagyon!

Miért?

Miért van az, hogy mások boldogok? Miért nem lehet mindenki boldog? Én is szeretnék boldog lenni, mint a madár, szárnyra kelni. Repülni városon, országon át, megtalálni szívem választottját.

A Nap és a Hold

A Nap és a Hold, ezek mi vagyunk, egy égen ragyogunk, de mégsem találkozunk. Oly könyörtelen volt számunkra az élet, szeretjük egymást, mint szív a szívet.

Egyszer talán, évek múltával, vagy a holnap hajnalával egymásé leszünk, mint két barát, s szeretjük egymást egy életen át.

Boldogok leszünk, mint még senki más, mert a szerelemben nincs érkezés, csak indulás, s rajtunk múlik majd, mi lesz a folytatás. 

De ne feledd, egyszer minden megszakad, a szív kialszik, de az emlék megmarad.

Te

Te vagy az életem, te vagy a mindenem, veled álmodom, érted létezem, ha rád gondolok reggelente, fájó könny szökik szemembe. Ha belenézek két szemedbe, félelmet, vágyódást látok benne. Én szeretlek téged, te kívánsz engem, de a szerelmünk beteljesületlen. Te nem fogsz soha úgy szeretni, hosszú éjszakákon át csak szenvedni, remélni, zokogva, sírva álomba merülni. Ha nem látlak téged, vágyódást érzek, de nem szólok semmit, semmit sem kérdek. S ha találkozunk, titkon csak remélek, miért csinálod, miért teszed ezt velem? Amit én érzek, azt komolyan veszem, te nem értesz engem, csak játszol velem, de akkor is te vagy a mindenem, az életem.

Lehet

Lehet, hogy csak egy múló érzés volt, lehet, hogy csak egy szeszély volt? Nem tudom, mit kéne tennem, vagy hogy mit is kéne éreznem. Nem tudom, miért van így, hogy a valóság miért, de mindent szétszakít.

Lehet, hogy csak egy vihar vagy a tengeren, lehet, hogy csak egy csillag vagy az életemben. Most azt kérdem, miért? S azt érzem, az életem darabokra hullik szét. Nem tudom, szeretsz-e még, vagy, hogy testem kéred-e még.

Mi

Mi egymáshoz illünk, mint holdhoz a csillagok, mint lemenő nap fénye a szellős tóparthoz, mint virághoz a szirma, ághoz a levél, örömhöz a bánat, vágyhoz a remény, mert a kötelék mi összetart, mint a szerelem maga.

Jó tanács

Hogyha boldog akarsz lenni, tanulj meg hűséggel szeretni, mert az életed csak úgy lehet boldog, ha szíved tiszta, békés, fájdalomra nincs okod.

Ha egy tövis a szívedbe kerül, szíved hűsége a múltba merül, s ha ezt te nem akarod, tiszta szívből kérj bocsánatot, s ha kedvesed nem fogadja, ne csüggedj, csak szállj magadba, s ha igazán szereted, megtörténhet veletek az élet nagy csodája: s ti lesztek: a világ legszerelmesebb párja!

